主管、主办单位:中国共产党宝鸡市委员会

2024年17

甲辰年十一月十七

______陕西一级报纸 总第11162 期 今日八版

宝鸡日报社出版 国内统一连续出版物号CN 61-0008 宝鸡一点通





11月份国民经济稳步回升

新华社北京 12月 16 日电 国家统计局 16 日发布的数据显示,11 月份,宏观政策组合效应继续显现,工业服务业较快增长,就业物价总体稳定,社会预期有效提振,新质生产力稳步发展,国民经济延续9月份以来回升态势。

全年粮食再获丰收,工业增长加快。 全年全国粮食总产量 14130 亿斤,比上年增加 221.8 亿斤,增长 1.6%,首次迈上1.4 万亿斤新台阶。11 月份,全国规模以上工业增加值同比增长 5.4%,比上月加快 0.1 个百分点;环比增长 0.46%。

服务业较快增长,市场销售继续增加。11月份,全国服务业生产指数同比增长6.1%;社会消费品零售总额43763亿元,同比增长3.0%,环比增长0.16%。

固定资产投资平稳增长,货物进出口保持增长。1至11月份,全国固定资产

投资(不含农户) 465839 亿元,同比增长3.3%;扣除房地产开发投资,全国固定资产投资增长7.4%。11 月份,货物进出口总额37506 亿元,同比增长1.2%。

就业形势总体稳定,居民消费价格同比小幅上涨。1至11月份,全国城镇调查失业率平均值为5.1%,比上年同期下降0.1个百分点。11月份,全国城镇调查失业率为5.0%,与上月持平;全国居民消费价格指数(CPI)同比上涨0.2%,环比下降0.6%。

"总的来看,11月份,存量政策和增量政策组合效应继续释放,国民经济运行总体平稳、稳中有进,积极变化进一步增多。但也要看到,外部环境更加错综复杂,国内需求不足,部分企业生产经营困难,经济持续回升向好基础仍待巩固。"国家统计局新闻发言人付凌晖在当日举行的国新办发布会上说。

中共中央举行纪念乔石同志诞辰100周年座谈会

习近平发表重要讲话 赵乐际主持 蔡奇李希出席

中共中央政治局常委赵乐际主 持座谈会,中共中央政治局常委蔡 奇、李希出席座谈会。

习近平在讲话中指出,在中国革命、建设、改革的伟大进程中,涌现出一代又一代优秀中国共产党人,乔石同志就是其中一位杰出代表。他的一生,是革命的一生、战斗的一生、光辉的一生,是追求真理、追求进步、为共产主义事业奋斗的一生。他为党和人民建立的功绩值得我们铭记,他的革命精神和崇高风范值得我们学习。

习近平强调,我们纪念乔石同志,就是要学习他坚守信仰、献身理想的高尚品格。要把坚定理想信念作为终身课题,常修常炼、常悟常进,始终坚守共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想,经得起大浪淘沙的考验。

习近平指出,我们纪念乔石同



12月16日,中共中央在北京人民大会堂举行纪念乔石同志诞辰100周年座谈会。习近平、赵乐际、蔡奇、李希等出席座谈会。 新华社记者 **李学仁**摄

志,就是要学习他端正党风、严肃党 纪的坚强党性。要始终坚持党的全 面领导和党中央集中统一领导,坚 定不移全面从严治党,深入推进党 风廉政建设和反腐败斗争,永葆党 的先进性和纯洁性。

习近平强调,我们纪念乔石同志,就是要学习他牢记初心、勤政为

民的可贵品质。要始终坚持全心全意为人民服务的根本宗旨,坚持以人民为中心的发展思想,切实维护人民根本利益、努力为民造福,让现代化建设成果更多更公平惠及全体人民。

习近平指出,我们纪念乔石同志,就是要学习他锐意改革、敢于作为的政治担当。要坚定不移高举改

革开放旗帜,坚持守正创新,紧紧围绕中国式现代化进一步全面深化改革、推进高水平对外开放,奋力谱写改革开放新篇章。

习近平强调,我们纪念乔石同志,就是要学习他尊崇法治、厉行法治的执着追求。要始终坚持走中国特色社会主义法治道路,全面推进

科学立法、严格执法、公正司法、全 民守法,在法治轨道上全面建设社 会主义现代化国家。

习近平指出,我们纪念乔石同志,就是要学习他实事求是、求真务实的工作作风。要始终坚持理论联系实际,坚决反对形式主义、官僚主义,凝心聚力促发展,扎实推进中国式现代化建设。

赵乐际在主持座谈会时说,习 近平总书记的重要讲话,高度评价 乔石同志为党和国家事业作出的卓 越贡献,对学习乔石同志的革命精 神和崇高风范提出了明确要求。讲 话对于我们继承和发展一代代中国 共产党人开创的事业,实现新时代 新征程党和人民的奋斗目标,具有 重要指导意义。我们要认真学习领 会、深入贯彻落实习近平总书记重 要讲话精神,紧密团结在以习近平 同志为核心的党中央周围,在习近 平新时代中国特色社会主义思想指 引下,全面贯彻党的二十大和二十 届二中、三中全会精神,为以中国式 现代化全面推进强国建设、民族复

兴伟业而努力奋斗。 座谈会上,中央党史和文献研究院院长曲青山,中央纪委副书记孙新阳,全国人大常委会秘书长刘奇,上海市市长龚正先后发言。

李干杰、李书磊、李鸿忠、陈文清、王小洪、郝明金、苏辉出席座谈会。

中央和国家机关有关部门、上 海市、浙江省负责同志,乔石同志亲 属、生前友好、原身边工作人员和家 乡代表等参加座谈会。

巾

领

阜

在

X

县

展

巡

作

促

市政府召开今年第二十五次常务会议

本报讯(记者 李小玮)12 月 16 日下午,市长王勇主持召开 市政府今年第二十五次常务会 议,传达学习中央经济工作会议 和省委常委会(扩大)会议精神, 研究我市贯彻落实措施。

会议指出,今年是宝鸡发展历程中具有重要里程碑意义的一年。全市上下牢记嘱托、感恩奋进,锐意进取、攻坚克难,经济运行总体平稳、稳中有进,特别是产业发展、项目招商、城乡建设、民生保障、社

会稳定等方面取得了可喜成效,各

项工作亮点纷呈、可圈可点。 会议强调,全市上下要认真 学习、深刻领会习近平总书记在 中央经济工作会议上的重要讲话 精神,深刻认识和把握今年我就, 深刻把握做好经济工作的规律性 认识,深刻认识和把握党中央刻 于经济形势的科学判断,深刻认识和把握党中央 识和把握明年经济工作的总体要 求和政策取向,立足全局、结合实 际,切实谋准谋实明年重点指标、重大项目、重点工作,不断明和工作的着力点、增长点、突破口,增强抓工作的科学性、主动性、协同性,确保明年工作高点开局、创动度,推进、高效完成。要加大科技创新力度,推进、高效完成。要加大科技创新力度,推动工业稳中提质;加大文旅引领力度,保持投资较快增长;加大文旅引领力度,促进消费,提升域市品质能级;加大乡村振兴力度,强化筑牢发展底盘;加大改革

开放力度,深化拓展发展空间;加大生态保护力度,擦亮美丽宝鸡底色;加大民生保障力度,切实增进民生福祉;加大安全发展力度,

维护社会和谐稳定。 会议要求,当前正值岁末年 尾,要立足全年目标圆满收官,继 续全力以赴抓好当前稳增长工作, 统筹做好全年目标责任考核工作, 毫不放松守底线,用心用情惠民 生,以实干实绩向省委、省政府和 全市人民交出一份满意答卷。

市人大常委会主任会议决定,市十六届人大常委会第十八次会议将于12月23日召开,会期两天。

会议建议议程:①审议市人大常委会法制工作委员会关于2024年规范性文件备案审查工作情况的报告;②听取和审议市人民政府关于宝鸡市2023年度市级预算执行和其他财政收支审计查出问题整改情况的报告;③审议市人民政府关于宝鸡市2023年度国有自然资

卡十六届人大常委会第十八次会议12月下旬召开

源(资产)管理审计查出问题整改情况的报告;④听取和审议市人民政府关于宝鸡市2024年置换债券收支安排和预算调整方案(草案)的报告;⑤审议《宝鸡市城市公共交通条例(专案)》;⑥审议市人民代表大于团资源保护委员会关于团交付审议的代表提出的第1号议

案审议结果的报告;①审议市 人民代表大会财政经济委员会 关于市十六届人大四次会议的 居团交付审议的代表提出的第 2号议案审议结果的报告;⑧听 取和审议市人民政府、市中级 人民法院关于市十六届人大四 次会议以来代表建议、批评和 意见办理情况的报告;⑨人事 事项;⑩其他。 本次会议实行公民旁听。请符合条件的我市公民持介绍信及本人身份证,于12月19日上午10时前在市人大常委会研究室(市行政中心二号楼7楼2716室)报名。

.6 至)报名。 联系人:刘航

联系电话:3261025

宝鸡市人大常委会办公室 2024 年 12 月 16 日 本报讯(记者 李小玮) 12月13日,市委副书记、市副总林长段小龙到扶风县开展巡林工作。他强调,要认真践行习近平生态文明思想,牢固树立绿水青山就是金山银山理念,全面落实林长制,持续在扩绿、兴绿、护绿上下功夫,厚植宝鸡

生态优势。 在扶风县国有野河林场, 段小龙详细了解国土绿化试点 示范项目建设、森林资源管护、 森林防火、野生动植物保护等 情况。他强调,当前是森林防火 关键期,要坚持以"林长制"促 "林长治",压实各级林长责任, 加强巡护巡查,抓好应急演练, 落实落细人防物防技防措施, 切实维护生态安全。要深入推 进国土绿化试点示范项目建 设,推动森林生态和城乡绿化 提质增效,不断拓展全市绿色 空间。要打通绿水青山转化为 金山银山的路径,更好彰显森 林"水库、钱库、粮库、碳库"价

值,实现生态效益、经济效益、社会效益相统一。 要坚持人与自然和谐共生,保护生物多样性,持 续建设生态之城、美丽宝鸡,让绿色成为宝鸡高 质量发展、现代化建设最鲜明的底色。

本版责编:袁炳权 安伟东 李敏 刘林忠

支持单位



——宝鸡市融媒体中心探源 文明全媒体采访行动(38) 拾泾河遗珍 扬周礼风韵

SGC 麟北煤业

長安銀行 宝鸡分行

(详见八版)

Seaken 西建控股